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Under veckorna 39 och 40 kommer vi att prata om känslor och kroppen i undervisningen. Vad som är privata områden och vad man får och inte får göra med andras kroppar. I arbetet använder vi Rädda Barnens material Stopp! Min kropp! Det består av animerade filmer samt fråge- och faktakort för samtal och övningar.  
Materialet är framtaget för att ge barn kunskap om frågor som integritet, samtycke och rätten till sin egen kropp. Det tar även upp vad övergrepp kan vara, vad lagen säger och att alla barn har rätt att få hjälp.
Alla barn i Sverige har rätt att ta del av detta ämne i skolans undervisning och det är en del av läroplanen. Det står också i Barnkonventionen att alla barn har rätt att skyddas mot våld och övergrepp, och att få åldersanpassad information om ämnet.
Om du har frågor om undervisningen kring Stopp! Min kropp! är du som förälder välkommen att kontakta oss på skolan. 
Vill du veta mer hur du som förälder kan lyfta frågan hemma så vill vi tipsa
om följande: Stopp! Min kropp! en vägledning för vuxna i hur vi kan prata
med barn om kroppen, gränser och sexuella övergrepp.
https://till.rb.se/stopp-min-kropp samt #Nätsmart en vägledning för vuxna hur de kan prata med barn om kroppen och gränser kopplat till nätet. https://www.raddabarnen.se/rad-och-kunskap/foralder/natsmart/

Tema: Stopp! Min kropp! kommer genomsyras både i skolan och på fritids.
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